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Počet odpovědí: 44
 

Souhrn 

1. Jak se Vám v obci žije? 

 

1. velmi dobře 1 2.3 % 
2. spíše dobře 25 58.1 % 

3. ani dobře ani špatně 11 25.6 % 

4. spíše špatně 4 9.3 % 

5. velmi špatně 2 4.7 % 
2. Co se Vám na Vaší obci nejvíce líbí? 

 

1. klidný život 20 46.5 % 
2. dobré mezilidské vztahy 8 18.6 % 

3. příznivé životní prostředí 9 20.9 % 

4. blízkost přírody 26 60.5 % 

5. dostupnost pracovních příležitostí 3 7 % 

6. dobrá dopravní dostupnost 10 23.3 % 
7. kulturní a společenský život 1 2.3 % 

8. sportovní vyžití 0 0 
% 

9. vzhled obce 1 2.3 % 

Ostatní 2 4.7 % 
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3. Co se Vám na Vaší obci nelíbí? 

 

1. špatné vztahy mezi lidmi 17 40.5 % 
2. nezájem lidí o obec 22 52.4 % 

3. málo kvalitní životní prostředí 1 2.4 % 

4. nedostatek pracovních příležitostí 10 23.8 % 

5. nedostatek či špatná dostupnost obchodů a služeb 15 35.7 % 

6. nedostatečný kulturní a společenský život 18 42.9 % 

7. špatná dostupnost lékaře 1 2.4 % 

8. nevyhovující veřejná doprava 9 21.4 % 

9. nedostatečná bytová výstavba 1 2.4 % 

10. nepořádek v obci 7 16.7 % 

11. špatné podmínky pro podnikání 1 2.4 % 

Ostatní 5 11.9 % 
 
 

  

4. Jaké služby Vám v obci nejvíce chybí? 

Pohostinství 

Kvalitní obchod 

hospoda 

žádné, v okolních městech je vše co potřebuji 

nevím 

Určitě poradny obchod a ne tady ten vtip v obci. 

Chtěli by jsme kvalitní obchod a ne tady tu paní co v obchodě aní nic pořádně nemá. 

Myslím, že veškeré služby jsou v blízkém okolí -tudíž mi nechybí. 

nechybí mě nic 

------ 

Kvalitní obchod s potravinami, který by měl pro pracující otevřeno i odpoledne. 
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Kvalitní prodejna s dostatkem čerstvého zboží 

Obchod, restaurace 

Potraviny kde si nemusím objednávat rohlíky 2 dny dopředu a hospoda na večerní 

pivo. kvalitní obchod s normální otevírací dobou veřejná doprava 

Kulturní a společenské akce; veřejná doprava - špatná dostupnost do okolních vesnic a měst a hlavně 

o víkendech. 

Veřejné koupaliště, restaurace 

poštovní služba 

Dodání nedoručené pošty. 

Hospoda - lidi sedí u televize a potkají se maximálně na pohřbu. 

Slušný obchod + pohostinství 

Žádné, všechny jsme si schopni zajistit. 

Obchod do 10 hodin - jinak tu není vůbec nic!! 

1. Bydlení [5. Pokuste se zhodnotit obec z hlediska níže uvedených podmínek:] 

 

Velmi spokojen 5 12.8 % 
Spíše spokojen 24 61.5 % 

Spíše nespokojen 9 23.1 % 

Velmi nespokojen 1 2.6 % 

Je mi to lhostejné 0 0 % 
 
 

  

2. Školství [5. Pokuste se zhodnotit obec z hlediska níže uvedených podmínek:] 

 
 0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 

 
Velmi spokojen 0 0 % 
Spíše spokojen 4 13.8 % 

Spíše nespokojen 12 41.4 % 

Velmi nespokojen 8 27.6 % 

Je mi to lhostejné 5 17.2 % 
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3. Zdravotnictví [5. Pokuste se zhodnotit obec z hlediska níže uvedených podmínek:] 

 

Velmi spokojen 1 2.7 % 
Spíše spokojen 17 45.9 % 

Spíše nespokojen 14 37.8 % 

Velmi nespokojen 3 8.1 % 

Je mi to lhostejné 2 5.4 % 
   

4. Veřejná doprava [5. Pokuste se zhodnotit obec z hlediska níže uvedených 

podmínek:] 

 

Velmi spokojen 2 4.7 % 
Spíše spokojen 23 53.5 % 

Spíše nespokojen 12 27.9 % 

Velmi nespokojen 6 14 % 

Je mi to lhostejné 0 0 % 
   

5. Kultura a společenský život [5. Pokuste se zhodnotit obec z hlediska níže 

uvedených podmínek:] 

 
 

Velmi spokojen 0  0 % 
Spíše spokojen 2 4.8 % 

Spíše nespokojen 16 38.1 % 
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Velmi nespokojen 21 50 % 

Je mi to lhostejné 3 7.1 % 
6. Sportovní vyžití [5. Pokuste se zhodnotit obec z hlediska níže uvedených 

podmínek:] 

 

Velmi spokojen 1 2.7 % 
Spíše spokojen 8 21.6 % 

Spíše nespokojen 10   27 % 

Velmi nespokojen 13 35.1 % 

Je mi to lhostejné 5 13.5 % 
   

7. Životní prostředí [5. Pokuste se zhodnotit obec z hlediska níže uvedených 

podmínek:] 

 

Velmi spokojen 2 5.4 % 
Spíše spokojen 24 64.9 % 

Spíše nespokojen 7 18.9 % 

Velmi nespokojen 4 10.8 % 

Je mi to lhostejné 0      0 % 
   

8. Péče obce o své prostředí [5. Pokuste se zhodnotit obec z hlediska níže 

uvedených podmínek:] 

 

Velmi spokojen 3 7.5 
% 

Spíše spokojen 19 47.5 % 
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Spíše nespokojen 11 27.5 % 

Velmi nespokojen 7 17.5 % 

Je mi to lhostejné 0 0 % 
   

9. Podmínky pro podnikání [5. Pokuste se zhodnotit obec z hlediska níže uvedených 

podmínek:] 

 

Velmi spokojen 0 0 % 
Spíše spokojen 4 11.8 % 

Spíše nespokojen 8 23.5 % 

Velmi nespokojen 10 29.4 % 

Je mi to lhostejné 12 35.3 % 
   

10. Rozvoj obce [5. Pokuste se zhodnotit obec z hlediska níže uvedených podmínek:] 

 

 Velmi spokojen 0 0 % 

Spíše spokojen 7 17.1 % 
Spíše nespokojen 19 46.3 % 

Velmi nespokojen 12 29.3 % 

Je mi to lhostejné 3 7.3 % 
   

11. Informovanost o dění v obci [5. Pokuste se zhodnotit obec z hlediska níže 

uvedených podmínek:] 

 

Velmi spokojen 6 15 % 
Spíše spokojen 23 57.5 % 
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Spíše nespokojen 7 17.5 % 

Velmi nespokojen 4 10 % 

Je mi to lhostejné 0 0 % 
 
 

  

6. Mezilidské vztahy v obci považujete za: 

 

1. velmi dobré 0 0 % 
2. docela dobré 14 31.8 % 

3. ne moc dobré 17 38.6 % 

4. špatné 11 25 % 

5. nedovedu posoudit 2 4.5 % 
   

7. Myslíte si, že obyvatelé obce mají dostatek příležitostí ke vzájemným 

společenským kontaktům? 

 
 

1. rozhodně ano 0 0 % 
2. spíše ano 4 9.1 % 

3. spíše ne 19 43.2 % 

4. rozhodně ne 15 34.1 % 

5. nedovedu posoudit 6 13.6 % 
   

8. Sledujete informace o dění v obci na webových stránkách? 

 

1. pravidelně (min. 1 x za týden) 5 11.6 % 
2. občas (cca 1 za měsíc) 19 44.2 % 

3. vůbec 7 16.3 % 

4. nemám internet 12 27.9 % 
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9. Jste ochoten/ochotna udělat něco pro rozvoj své obce? 

 

1. rozhodně ano 5 11.9 % 
2. spíše ano 13 31 % 

3. spíše ne 2 4.8 % 

4. rozhodně ne 0   0 % 

5. nedovedu posoudit 19 45.2 % 

Pokud ano, popište: 0  0 % 

Ostatní 3 7.1 % 
   

10. Jak by se měla obec dále rozvíjet? 
 

 

               
 

1. měla by zůstat přibližně stejně velká 10 23.3 % 

2. měla by se postupně rozrůstat na přibližně 300 obyvatel 5 11.6 % 

3. měla by být využita celá kapacita ploch pro výstavbu domů (výsledkem by bylo cca 300 obyvatel v obci) 13 30.2 % 

4. nedovedu posoudit 13 30.2 % 

Pokud ano, jakým způsobem? 0     0 % 

Ostatní 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 4.7% 
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11. Představte si, že můžete rozhodnout o využití obecních finančních prostředků. Na 
co byste je přednostně využil/a? 

 

1. zlepšení podmínek pro podnikání 0 0 % 
2. podpora bytové výstavby (dobudování technické infrastruktury a místních komunikací) 16 37.2 % 

3. častější spoje veřejné dopravy 12 27.9 % 

4. zřízení dalších provozoven obchodu a služeb v obci 14 32.6 % 

5. rekonstrukce místních komunikací 31 72.1 % 

6. podpora kulturních, společenských a sportovních aktivit 18 41.9 % 

7. péče o veřejnou zeleň a prostředí v obci 7 16.3 % 

8. opravy památek v obci 1 2.3 % 

Ostatní 5 11.6 % 
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1. základní 2 4.5 % 
2. střední odborné 19 43.2 % 

3. střední odborné s maturitou 16 36.4 % 

4. vyšší odborné 3 6.8 % 

5. vysokoškolské  
 
 

15. V obci: 

4 9.1 % 

 

1. žiji od narození 16 36.4 
% 

2. přistěhoval jsem se v dětství spolu s rodiči 0                0 % 

3. přistěhoval jsem se v dospělosti před více než pěti lety 22 50 
% 

4. přistěhoval jsem se v dospělosti v posledních pěti letech 6 13.6 
% 
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16. Vaše další náměty, připomínky, komentáře: 

až na ty cigány 

Je potřeba vyřešit problém s Romy a s lidmi co se neumí chovat v 21 stoletím. 

Někteří členové tohoto zastupitelstva ani nemají tucha co se v obci deje a hlavně tam tak moc chtěli 

být. 

Bylo by dobré zřídit i konečně nějaké to pohostinství..... 

Oceńuji dobrý nápad s tímto dotazníkem 

Kontejnery na odpad nechávat v obci delší dobu ( přes víkend), kdy jsem doma. V týdnu kontejner 

bohužel nevyužiji. 

Potřeba opravit komunikace. 

Zbavit se rómských spoluobčanů. Zřídit obecní policii. 

V obci jsem před 7 lety byla velmi spokojená, ale s přistěhováním Romů klid na vesnici přestal. Mladí 

lidé odcházejí - není tady pro ně dobré místo pro rodinu - nic pro děti, ani dospělé. Obchod do 10:00? 

Obec bez hospody - není ani kde se sejít. Lidé závistiví, pomlouvační. Nejraději bych se odstěhovala. 

Rekonstrukce chodníků! Parkování aut u domu na místní komunikace! 

Katastrofální stav cesty v Husáku. 

V obci je dost neobydlených domů ve velmi špatném technickém stavu na hranici bezpečnosti. 

 


